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Acta núm. 16/2019 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 14 D’AGOST DE 2019. 
 
HORA DE COMENÇAMENT: 13.30 HORES 
HORA D’ACABAMENT:  14.15 HORES 
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL 
CONVOCATÒRIA: PRIMERA 
 
ASSISTENTS 

Sr. ALCALDE: 
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
 

Srs. REGIDORS: 
YOLANDA PASTOR BOLO 
ENRIQUE PARRA MAÑÓ 
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA 
JOAN MASCARELL ALEMANY 
JOAN MATA COTS 
 

YOLANDA NAVARRO VIZCAINO 
JOSEP ESCRIVÁ SAVALL 
YOLANDA BALAGUER PERICÁS 
JULIO LLORCA ESTEVE 
MIGUEL DOMENECH CARDONA 
 

ANA MARÍA MORELL GÓMEZ 
JOAQUÍN CALAFAT ROCHER 
ANA MENA ZAMORA 
MIGUEL MONZONÍS SALLEMI 
Mª JOSEP LLORÉNS LLIDO 
 

SALVADOR LLOPIS IBIZA 
SILVIA MENA ESTEVE 
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH 
 

JOSÉ SALAZAR CUADRADO 
 

ABSENTS EXCUSATS: 
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY 
 

SR. SECRETARI ACCTAL: 
JOSÉ SEBASTIÁN ESTELA CLIMENT 
 

SRA. INTERVENTORA: 
No assisteix 

 

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al 

lloc indicat a l’encapçalament, es 

reuneixen sota la presidència que 

també consta, els membres de la 

corporació expressats al marge, a 

l’objecte de realitzar la sessió del Ple 

de l’Ajuntament, amb el caràcter i 

convocatòria que també consten; actua 

com a fedatari públic el secretari acctal. 

de l’ajuntament. 

 

El Ple es constitueix vàlidament, per 

complir el terç legal dels seus 

membres, i assisteix el president i el 

secretari acctal. 

 

La Presidència declara oberta la sessió, 

que es desenvolupa d’acord amb el 

següent Ordre del Dia:  
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PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels assistents, acorda ratificar la convocatòria, i 
en conseqüència s’entra a desenvolupar l’ordre del dia. 
 
 
En aquest moment, sent les 13.35, s’incorpora a la sessió la regidora Sra. Tomás 
Doménech.  
 
 
SEGON.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ SOBRE LA RECTIFICACIÓ 
D’ERRADA EN L’ACORD PLENARI RESPECTE A LA PERIODICITAT DE 
LES REUNIONS DE LA COMISSIÓ INFORMATIVA D’ORDENACIÓ DEL 
TERRITORI. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“TERCER.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE RECTIFICACIÓ D’ERRADA EN 
L’ACORD PLENARI RESPECTE A LA PERIODICITAT DE LES REUNIONS DE LA 
COMISSIÓ INFORMATIVA D’ORDENACIÓ DEL TERRITORI. 
 
Es dona compte de la proposta que, en relació a aquest assumpte, formula l’Alcaldia amb data 8 
d’agost de 2019, i que diu així: 
 
“El Ple de l’Ajuntament, en sessió extraordinària que va tindre lloc el dia 25 de juliol de 2019, va adoptar, 
d’entre altres, acord sobre la creació de les Comissions Informatives Permanents, nombre de les mateixes, 
composició i denominació. 
 
En concret, pel que fa a la creació de la COMISSIÓ INFORMATIVA D’ORDENACIÓ DEL 
TERRITORI, s’ha observat una errada tant en la proposta inicial com en el propi acord plenari, en el 
sentit que es va determinar que aquesta Comissió realitzaria sessions ordinàries amb una freqüència 
quinzenal, quan tota la resta ho faran amb caràcter mensual. 
 
Vist allò regulat a l’article 109.2 de la Llei 39/2015, d’1 d’Octubre, del Procediment Administratiu Comú 
de les Administracions Públiques, i fent ús de les competències que m’atorga la vigent legislació en 
matèria de Règim Local, eleve al Ple de l’Ajuntament, les següents PROPOSTES: 
 
Primer.- Rectificar l’errada detectada que figura transcrita tant en la proposta d’aquesta Alcaldia, com 
acordada en el punt primer de la part dispositiva del Segon punt de l’Ordre del Dia de la sessió plenària 
que va tindre lloc el dia 25 de juliol de 2019, en el sentit que el paràfrag referit a la Comissió Informativa 
d’Ordenació del Territori que figurava redactada en els termes següents “Llevat que no haguera 
assumptes a tractar, la Comissió Informativa d’Ordenació del Territori realitzarà sessió ordinària amb una 
freqüència quinzenal, en la data i hora que establesca la Presidència de la Comissió, ue podrà convocar 
també sessions extraordinàries per iniciativa pròpia o amb la sol·licitud prèvia motivada de la quarta part 
dels seus membres”, quede redatat de la forma que seguidament s’indica: 
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“Llevat que no haguera assumptes a tractar, la Comissió Informativa d’Ordenació del Territori realitzarà 
sessió ordinària una vegada al mes, en la data i hora que establesca la Presidència de la Comissió, ue 
podrà convocar també sessions extraordinàries per iniciativa pròpia o amb la sol·licitud prèvia motivada 
de la quarta part dels seus membres”. 
 
Segon.- Que de l’acord que recaiga es dóne compte als membres que integren la Comissió Municipal 
Informativa d’Ordenació del Territori, així com al funcionari municipal que actúa de secretari d’eixa 
Comissió Informativa.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Rectificar l’errada detectada que figura transcrita tant en la proposta d’aquesta 
Alcaldia, com acordada en el punt primer de la part dispositiva del Segon punt de l’Ordre del 
Dia de la sessió plenària que va tindre lloc el dia 25 de juliol de 2019, en el sentit que el 
paràfrag referit a la Comissió Informativa d’Ordenació del Territori que figurava redactada en 
els termes següents “Llevat que no haguera assumptes a tractar, la Comissió Informativa 
d’Ordenació del Territori realitzarà sessió ordinària amb una freqüència quinzenal, en la data i 
hora que establesca la Presidència de la Comissió, ue podrà convocar també sessions 
extraordinàries per iniciativa pròpia o amb la sol·licitud prèvia motivada de la quarta part dels 
seus membres”, quede redatat de la forma que seguidament s’indica: 
“Llevat que no haguera assumptes a tractar, la Comissió Informativa d’Ordenació del Territori 
realitzarà sessió ordinària una vegada al mes, en la data i hora que establesca la Presidència de 
la Comissió, ue podrà convocar també sessions extraordinàries per iniciativa pròpia o amb la 
sol·licitud prèvia motivada de la quarta part dels seus membres”. 
 
Segon.- Que de l’acord que recaiga es dóne compte als membres que integren la Comissió 
Municipal Informativa d’Ordenació del Territori, així com al funcionari municipal que actúa de 
secretari d’eixa Comissió Informativa. “ 
 
Obert el torn d’intervencions es produeix la que tot seguit s’indica: 
 
 Sr. alcalde: “En la comissió ja es va explicar, que va ser una errada a conseqüència 

d’haver copiat la proposta de 2015, i que la proposta realment era que la freqüència 
fóra mensual, com la resta de comissions.” 

 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
 
TERCER.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ. DESIGNACIÓ DE MEMBRES 
DE LA CORPORACIÓ PER A FORMAR PART DE LA MESA GENERAL 
CONJUNTA DE NEGOCIACIÓ. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
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“QUART.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DE LA MESA GENERAL CONJUNTA DE 
NEGOCIACIÓ. 
 
Es dona compte de la proposta de l’Alcaldia en relació a aquest punt de l’Ordre del Dia, de data 
8 d’agost de 2019, i que diu així: 
 
“Vist el que disposa l’article 36.3 del Reial Decret Legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova 
el Text Refòs de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, i resultant que el passat dia 26 de maig de 2019 es 
van celebrar eleccions locales i posteriorment es va constituir la nova Corporació, i amb la finalitat de dur 
endavant la negociació d’aquelles matèries i condicions de treball comuns al personal funcionari i laboral 
al servei d’aquest Ajuntament, es fa necessari procedir per part del Plenari a la delegació formal per a que 
alguns dels seus membres formen part de la Mesa General Conjunta de Negociació, per tal que 
representen a l’Ajuntament en les negociacions i en aquells termes que siguen competència de la mateixa. 
 
Atesa la proposta de designació que m’eleva cadascun dels Grups Municipals constituïts en aquest 
Ajuntament, s’eleva a la consideració del Ple de l’Ajuntament, previ l’oportú dictamen, que adopte els 
següents acords: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit Popular). 
 Sra. Yolanda Pastor Bolo (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Mesa General de 
Negociació Conjunta del personal funcionari i laboral, que estarà formada per un total de 5 membres en 
representació de la Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet acudeixquen a 
les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent haurà de manifestar-ho 
expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se constanr així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la negociació, 
mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres representatius que tinga el seu 
grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un membre per grup polític, el vot li 
correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista electoral. 
 
Segon.- Notificar als sindicats mes representatius i als sindicats que hagen obtès el 10% o més dels 
representants de la Junta de Personal de l’Ajutament d’Oliva, com a subjectes legitimats per a la 
negociació als efectes corresponents.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit 
s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit 

Popular). 
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 Sra. Yolanda Pastor Bolo (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Mesa 
General de Negociació Conjunta del personal funcionari i laboral, que estarà formada per un 
total de 5 membres en representació de la Corporació. 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet 
acudeixquen a les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent 
haurà de manifestar-ho expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se 
constar així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la 
negociació, mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres 
representatius que tinga el seu grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un 
membre per grup polític, el vot li correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista 
electoral.  
 
Segon.- Notificar als sindicats mes representatius i als sindicats que hagen obtès el 10% o més 
dels representants de la Junta de Personal de l’Ajutament d’Oliva, com a subjectes legitimats 
per a la negociació als efectes corresponents.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
QUART.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ. DESIGNACIÓ DE MEMBRES 
DE LA CORPORACIÓ PER A FORMAR PART DE LA MESA DE 
NEGOCIACIÓ DEL PERSONAL FUNCIONARI.  
  
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“CINQUÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DE LA MESA DE NEGOCIACIÓ DEL 
PERSONAL FUNCIONARI. 
 
Seguidament es dona compte de la proposta que respecte a aquest assumpte formula el Sr. 
Alcalde, amb data de 8 d’agost de 2019, i que literalment diu així: 
 
“Vist el que disposa l’article 34.1 del Reial Decret Legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova 
el Text Refòs de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, i resultant que el passat dia 26 de maig de 2019 es 
van celebrar eleccions locales i posteriorment es va constituir la nova Corporació, i amb la finalitat de dur 
endavant la negociació d’aquelles matèries i condicions de treball pròpies referides al personal funcionari 
al servei d’aquest Ajuntament, es fa necessari procedir per part del Plenari a la delegació formal per a que 
alguns dels seus membres formen part de la Mesa General de Negociació del personal funcionari, per tal 
que representen a l’Ajuntament en les negociacions i en aquells termes que siguen competència de la 
mateixa. 
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Atesa la proposta de designació que m’eleva cadascun dels Grups Municipals constituïts en aquest 
Ajuntament, se eleva a la consideració del Ple de l’Ajuntament, previ l’oportú dictamen, que adopte els 
següents acords: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit Popular). 
 Sr. Joan Mata Cots (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Mesa General de 
Negociació del Personal Funcionari, que estarà formada per un total de 5 membres en representació de la 
Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet acudeixquen a 
les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent haurà de manifestar-ho 
expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se constar així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la negociació, 
mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres representatius que tinga el seu 
grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un membre per grup polític, el vot li 
correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista electoral. 
 
Segon.- Notificar als sindicats mes representatius i als sindicats que hagen obtès el 10% o més dels 
representants de la Junta de Personal de l’Ajutament d’Oliva, com a subjectes legitimats per a la 
negociació als efectes corresponents.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit 
s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit 

Popular). 
 Sr. Joan Mata Cots (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Mesa 
General de Negociació del Personal Funcionari, que estarà formada per un total de 5 membres 
en representació de la Corporació. 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet 
acudeixquen a les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent 
haurà de manifestar-ho expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se 
constar així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la 
negociació, mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres 
representatius que tinga el seu grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un 
membre per grup polític, el vot li correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista 
electoral. 
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Segon.- Notificar als sindicats mes representatius i als sindicats que hagen obtès el 10% o més 
dels representants de la Junta de Personal de l’Ajutament d’Oliva, com a subjectes legitimats 
per a la negociació als efectes corresponents.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
CINQUÈ.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ. DESIGNACIÓ DE MEMBRES 
DE LA CORPORACIÓ PER A FORMAR PART DE LA COMISSIÓ 
NEGOCIADORA DEL PERSONAL LABORAL. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“SISÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DE LA COMISSIÓ NEGOCIADORA DEL 
PERSONAL LABORAL. 
 
Es dona compte de la proposta de l’Alcaldia de data 8 d’agost de 2019, la qual, textualment, diu 
així: 
 
“Vist el que disposa l’article 88 del Reial Decret Legislatiu 2/2015, de 23 d’octubre, pel qual s’aprova el 
Text Refòs de la Llei de l’Estatut dels Treballadors, i resultant que el passat dia 26 de maig de 2019 es 
van celebrar eleccions locales i posteriorment es va constituir la nova Corporació, i amb la finalitat de dur 
endavant la negociació d’aquelles matèries i condicions de treball pròpies del personal laboral al servei 
d’aquest Ajuntament, es fa necessari procedir per part del Plenari a la delegació formal per a que alguns 
dels seus membres formen part de la Comissió Negociadora del Personal Laobral, per tal que representen 
a l’Ajuntament en les negociacions i en aquells termes que siguen competència de la mateixa. 
 
Atesa la proposta de designació que m’eleva cadascún dels Grups Municipals constituïts en aquest 
Ajuntament, se eleva a la consideració del Ple de l’Ajutament, previ l’oportú dictamen, que adopte els 
següents acords: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit Popular). 
 Sra. Yolanda Pastor Bolo (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Comissió 
Negociadora del Personal laboral, que estarà formada per un total de 5 membres en representació de la 
Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet acudeixquen a 
les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent haurà de manifestar-ho 
expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se constar així en l’acta. 
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Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la negociació, 
mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres representatius que tinga el seu 
grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un membre per grup polític, el vot li 
correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista electoral. 
 
Segon.- Notificar al Comité d’Empresa de l’Ajuntament d’Oliva als efectes corresponents.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit 
s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit 

Popular). 
 Sra. Yolanda Pastor Bolo (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la 
Comissió Negociadora del Personal laboral, que estarà formada per un total de 5 membres en 
representació de la Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet 
acudeixquen a les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent 
haurà de manifestar-ho expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se 
constanr així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la 
negociació, mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres 
representatius que tinga el seu grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un 
membre per grup polític, el vot li correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista 
electoral. 
 
Segon.- Notificar al Comité d’Empresa de l’Ajuntament d’Oliva als efectes corresponents.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
SISÈ.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ. DESIGNACIÓ DE MEMBRES DE 
LA CORPORACIÓ PER A FORMAR PART DE LA COMISSIÓ PARITÀRIA 
DE SEGUIMENT I INTERPRETACIÓ DEL CONVENI COL·LECTIU I DE 
L’ACORD DE LES NORMES REGULADORES DEL PERSONAL 
FUNCIONARI. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
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“SETÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DE LA COMISSIÓ PARITÀRIA DE 
SEGUIMENT I INTERPRETACIÓ DEL CONVENI COL·LECTIU I DE L’ACORD DE 
LES NORMES REGULADORES DEL PERSONAL FUNCIONARI. 
 
Seguidament, es dona compte de la proposta que formula l’Alcaldia amb data 8 d’agost 
d’enguany, sobre aquest assumpte, i que textualment diu així: 
 
“Vist el que disposa l’article 34.1 del Reial Decret Legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova 
el Text Refòs de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, i resultant que el passat dia 26 de maig de 2019 es 
van celebrar eleccions locales i posteriorment es va constituir la nova Corporació, i amb la finalitat de dur 
endavant la negociació d’aquelles matèries i condicions de treball pròpies del personal laboral al servei 
d’aquest Ajuntament, es fa necessari procedir per part del Plenari a la delegació formal per a que alguns 
dels seus membres formen part de la Comissió Paritària de Seguiment i Interpretació del Conveni 
Col·lectiu i de l’acord de les normes reguladores del personal funcionari, per tal que representen a 
l’Ajuntament en les negociacions i en aquells termes que siguen competència de la mateixa. 
 
Atesa la proposta de designació que m’eleva cadascun dels Grups Municipals constituïts en aquest 
Ajuntament, se eleva a la consideració del Ple de l’Ajuntament, previ l’oportú dictamen, que adopte els 
següents acords: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit Popular). 
 Sr. Joan Mata Cots (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Comissió Paritària 
de Seguiment i Interprestació del Conveni Col.lectiu i de l’acord de les Normes Reguladores del Personal 
Funcionari, que estarà formada per un total de 5 membres en representació de la Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet acudeixquen a 
les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent haurà de manifestar-ho 
expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se constanr així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la negociació, 
mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres representatius que tinga el seu 
grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un membre per grup polític, el vot li 
correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista electoral. 
 
Segon.- Notificar al Comité d’Empresa i a la Junta de Personal de l’Ajuntament d’Oliva als efectes 
corresponents.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit 
s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit 

Popular). 
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 Sr. Joan Mata Cots (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la 
Comissió Paritària de Seguiment i Interpretació del Conveni Col·lectiu i de l’acord de les 
Normes Reguladores del Personal Funcionari, que estarà formada per un total de 5 membres en 
representació de la Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet 
acudeixquen a les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent 
haurà de manifestar-ho expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se 
constanr així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la 
negociació, mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres 
representatius que tinga el seu grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un 
membre per grup polític, el vot li correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista 
electoral. 
 
Segon.- Notificar al Comité d’Empresa i a la Junta de Personal de l’Ajuntament d’Oliva als 
efectes corresponents.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
SETÈ.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ DESIGNACIÓ DE MEMBRES DE 
LA CORPORACIÓ PER A FORMAR PART DE LA MESA DE FORMACIÓ DEL 
PERSONAL. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“VUITÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DE LA MESA DE FORMACIÓ DE PERSONAL. 
 
Es dona compte de la proposta que formula l’Alcaldia respecte a aquest assumpte, amb data 8 
d’agost de 2019, i que diu així: 
 
“Vist el que disposa l’article 34.1 del Reial Decret Legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova 
el Text Refòs de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, i resultant que el passat dia 26 de maig de 2019 es 
van celebrar eleccions locals i posteriorment es va constituir la nova Corporació, i amb la finalitat de dur 
endavant la negociació d’aquelles matèries i condicions de treball pròpies referides al personal al servei 
d’aquest Ajuntament, es fa necessari procedir per part del Plenari a la delegació formal per a que alguns 
dels seus membres formen part de la Mesa de Formació de Personal, per tal que representen a 
l’Ajuntament en les negociacions i en aquells termes que siguen competència de la mateixa. 
 
Atesa la proposta de designació que m’eleva cadascun dels Grups Municipals constituïts en aquest 
Ajuntament, se eleva a la consideració del Ple de l’Ajuntament, previ l’oportú dictamen, que adopte els 
següents acords: 
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Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit Popular). 
 Sra. Yolanda Pastor Bolo (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la Comissió de 
Formació de Personal, que estarà formada per un total de 5 membres en representació de la Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet acudeixquen a 
les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent haurà de manifestar-ho 
expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se constar així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntat en la negociació, 
mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres representatius que tinga el seu 
grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un membre per grup polític, el vot li 
correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista electoral. 
 
Segon.- Notificar als representants legals dels empleats públics als efectes corresponents.” 
 
 
La Comissió de Governació, snese debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit 
s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit 

Popular). 
 Sra. Yolanda Pastor Bolo (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en la 
Comissió de Formació de Personal, que estarà formada per un total de 5 membres en 
representació de la Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet 
acudesquen a les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent 
haurà de manifestar-ho expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se 
constar així en l’acta. 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntat en la 
negociació, mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres 
representatius que tinga el seu grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un 
membre per grup polític, el vot li correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista 
electoral. 
 
 
Segon.- Notificar als representants legals dels empleats públics als efectes corresponents.” 
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Obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen: 
 
 Sra. Tomás Doménec: “Disculpe. Estava pensant un poc; tenim clar els membres 

de la corporació, els regidors, que formem part de les meses; però s’ha donat el cas 
que hem arribat a alguna mesa, no recorde ara en quina, i ens trobem que per part 
dels sindicats no tenim clar qui ha d’estar, qui no, quants, etc. sí que m’agradaria 
tindre clar, algun esquema, quins sindicats, qui tipus de vot, si és ponderat; una 
explicació. S’ha donat el cas, fins i tot l’alcalde ho sap, que hem anat allí i no. Per 
saber si una cosa ha d’eixir endavant o no, tindre clara la composició de cadascuna 
de les meses.” 

 
 Sr. alcalde: “Aqueixa qüestió es va resoldre al si de la mesa general conjunta. 

Recorde que la discrepància era en la qüestió sindical, que hi havia un sindicat que 
no havia obtingut el 10% dels vots, que assistia com a oient; els mateixos sindicats 
van dir que no podia assistir com a oient si no comptava amb l’acord de la resta de 
membres sindicals, i no hi havia acord entre ells; hi havia sindicats que no volien 
que assistira. Però era una qüestió únicament de la part sindical, i no com ha dit 
vosté de la part de la corporació. El que es va fer era encarregar un informa, que es 
va donar en la següent mesa, i el representant del sindicat que venia i que no havia 
obtingut el 10% dels vots, no podria formar part de la mesa, i va haver d’abandonar. 
Està clar qui forma part i qui no. Els sindicats no poden votar de forma ponderada, 
som sí que ho fem la corporació. Això ho ha explicat en diverses ocasions la tècnica 
de Recursos Humans. En qualsevol cas, ho explicarem en la primera reunió de la 
mesa.” 

 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
VUITÈ.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ. DESIGNACIÓ DE MEMBRES 
DE LA CORPORACIÓ PER A FORMAR PART DEL COMITÈ DE 
SEGURETAT I SALUT LABORAL.  
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“NOVÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DEL COMITÉ DE SEGURETAT I SALUT 
LABORAL. 
 
Es dona compte de la Proposta que formula l’Alcaldia amb data 8 d’agost d’enguany respecte a 
l’assumpte assenyalat, i que textualment diu el següent: 
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“Vist el que disposa l’article 34.1 del Reial Decret Legislatiu 5/2015, de 30 d’octubre, pel qual s’aprova 
el Text Refòs de l’Estatut Bàsic de l’Empleat Públic, i resultant que el passat dia 26 de maig de 2019 es 
van celebrar eleccions locales i posteriorment es va constituir la nova Corporació, i amb la finalitat de dur 
endavant la negociació d’aquelles matèries i condicions de treball pròpies referides al personal al servei 
d’aquest Ajuntament, es fa necessari procedir per part del Plenari a la delegació formal per a que alguns 
dels seus membres formen part del Comité de Seguretat i Salud Laboral, per tal que representen a 
l’Ajuntament en les negociacions i en aquells termes que siguen competència de la mateixa. 
 
Atesa la proposta de designació que m’eleva cadascún dels Grups Municipals constituïts en aquest 
Ajuntament, se eleva a la consideració del Ple de l’Ajutament, previ l’oportú dictamen, que adopte els 
següents acords: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit Popular). 
 Sr. Joan Mata Cots (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en el Comité de 
Seguretat i Salut Laboral, que estarà formada per un total de 5 membres en representació de la 
Corporació. 
 
Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet acudeixquen a 
les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent haurà de manifestar-ho 
expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se constanr així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la negociació, 
mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres representatius que tinga el seu 
grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un membre per grup polític, el vot li 
correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista electoral. 
 
Segon.- Notificar a la Junta de Personal funcionari i Comité de’Empresa, per tal que procedeixquen a 
l’elecció dels seus representants en el Comité i posteriorment constituir el mateix, i transmetre còpia de 
l’acta de renovació del Comité de Seguritat i Salut Laboral a la Conselleria d’Ocupació de la Generalitat 
Valenciana, en virtud del que disposa la normativa vigent.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Procedir a la delegació formal a favor dels membres de la Corporació, que tot seguit 
s’indiquen: 

 Sr. David González Martínez (en representació del Grup Compromís per Oliva). 
 Sra. Ana Mena Zamora ( en representació del Grup Socialista Municipal). 
 Sra. Alejandra Tomás Doménech ( en representació del Grup Municipal del Partit 

Popular). 
 Sr. Joan Mata Cots (en representació del Grup Projecte Oliva) 
 Sr. José Salazar Cuadrado ( en representació del Grup Municipal Ciudadanos) 

com a membres titulars, per a que formen part, en representació de l’Ajuntament, en el Comité 
de Seguretat i Salut Laboral, que estarà formada per un total de 5 membres en representació de 
la Corporació. 
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Seran suplents dels titulars, els regidors que pertanyen al mateix Grup Polític, que de fet 
acudeixquen a les sessions corresponents en absència dels titulars. En cas d’assistir el suplent 
haurà de manifestar-ho expressament en el moment de començar la respectiva sessió, fent-se 
constanr així en l’acta. 
 
Així mateix els membres representants de l’Ajuntament, manifestaran la seua voluntad en la 
negociació, mitjançant el sistema de vot ponderat, en funció del nombre de membres 
representatius que tinga el seu grup en la Corporació municipal. En el supòsit d’haver més d’un 
membre per grup polític, el vot li correspondrà únicament al que figure en primer lloc de la llista 
electoral. 
 
Segon.- Notificar a la Junta de Personal funcionari i Comité de’Empresa, per tal que 
procedeixquen a l’elecció dels seus representants en el Comité i posteriorment constituir el 
mateix, i transmetre còpia de l’acta de renovació del Comité de Seguritat i Salut Laboral a la 
Conselleria d’Ocupació de la Generalitat Valenciana, en virtud del que disposa la normativa 
vigent.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
NOVÈ.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ. DESIGNACIÓ DE 
REPRESENTANTS EN EL CONSORCI DE LES COMARQUES CENTRALS 
VALENCIANES.  
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“DESÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE DESIGNACIÓ MEMBRES DE LA 
CORPORACIÓ PER FORMAR PART DEL CONSORCI DE LES COMARQUES 
CENTRALS VALENCIANES. 
 
Es dona compte de la proposta que formula l’Alcaldia amb data de 8 d’agost d’enguany, 
respecte aqueste assumpte, i que és del tenor literal següent: 
 
“Després de les eleccions locals que van tindre lloc el dia 26 de maig de 2019, i constituida la nova 
Corporació Municipal el passat 15 de juny de 2019, i dintre dels aspectes relacionats a l’organització 
municipal, cal procedir al nomenament de representants de la Corporació en diferents òrgans col.legiats 
d’àmbit supramunicipals, d’entre els quals es troba el Consorci de les Comarques Centrals Valencianes. 
 
Vist que, d’acord amb allò disposat en l’article 38 del Reglament d’Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals, el Ple de l’Ajuntament ha d’adoptar els acords oportuns amb vista a 
designar representants de la Corporació en òrgans col·legiats. 
 
Per la qual cosa, i dintre de l’esfera de la meua competència, eleve al Ple de l’Ajuntament , les següents 
propostes d’acord: 
 
Primer.- Designar com a membres titulars davant l’Assemblea del Consorci de les Comarques Centrals 
Valencianes, als següents Regidors: 
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- Sr. David González Martínez (Alcalde-President), en representació del Grup Compromís per Oliva 
- Sr/Sra ……………………………., en representació del Grup Socialista Municipal  
- Sr./Sra. ……………………………., en representació del Grup Projecte Oliva 
(Els representants que resten per determinar seran proposats directament en el desenvolupament de la 
reunió de la Comissió Informativa que dictame aquest assumpte) 
 
Segon.- Designar igualment, i per l’ordre en què a continuació s’indica, com a suplents de qualsevol dels 
tres Regidors titulars anteriors, als següents Regidors: 
- 
- 
- 
(Aquests Regidors suplents seran proposats directament en el desenvolupament de la reunió de la 
Comissió Informativa que dictame aquest assumpte) 
 
Tercer.- Remetre certificació de l’acord que recaiga a la Presidència de la Mancomunitat de Municipis de 
la Vall d’Albaida, als efectes sol.licitats.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per majoria de 16 vots ponderats i 4 abstencions, i per 
tant, amb el vot favorable de la Sra. Pastor Bolo ( 5 vots ponderats), Sra. Morell Gómez ( 5 vots 
ponderats) i del Sr. Alcalde (6 vots ponderats), i amb l’abstenció del Sr. Llopis Ibiza ( 3 vots 
ponderats) i del Sr. Salazar Cuadrado (1 vot ponderat), dictamina FAVORABLEMENT i eleva 
al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Designar com a membres titulars davant l’Assemblea del Consorci de les Comarques 
Centrals Valencianes, als següents Regidors: 
 
- Sr. David González Martínez (Alcalde-President), en representació del Grup Compromís per 
Oliva. 
- Sr. Francisco Escrivá Mata, en representació del Grup Projecte Oliva 
- Sra Ana María Morell Gómez, en representació del Grup Socialista Municipal  
 
Segon.- Designar igualment, i per l’ordre en què a continuació s’indica, com a suplents de 
qualsevol dels tres Regidors titulars anteriors, als següents Regidors: 
 
- Sr. Josep Escrivá Savall, Regidor del Grup Compromís per Oliva 
- Sra. Ana Mena Zamora, Regidora del Grup Socialista Municipal 
- Sra. Yolanda Pastor Bolo, Regidora de Grup Projecte Oliva  
 
Tercer.- Remetre certificació de l’acord que recaiga a la Presidència de la Mancomunitat de 
Municipis de la Vall d’Albaida, als efectes sol·licitats.” 
 
Obert el torn d’intervencions es produeix la que tot seguit s’indica: 
 
 Sr. alcalde: “S’ha seguit, com es va explicar en comissió, el mateix criteri que hem 

seguit els últims anys, que és el la representativitat en el Ple, de major a menor.” 
 
El Ple de l’Ajuntament, per majoria, amb setze vots favorables (5 vots del Grup Projecte 
Oliva, 6 vots del Grup Compromís per Oliva, i 5 del Grup Socialista Municipal) i quatre 
abstencions (3 abstencions del Grup Municipal del Partido Popular i 1 abstenció del 
Grup Municipal Ciudadanos), acorda aprovar el dictamen transcrit anteriorment. 
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DESÈ.-DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ SOBRE REPRESENTACIÓ DE 
MUNICIPIS EN EL CONSELL TERRITORIAL DE LA PROPIETAT 
INMOBILIÀRIA DE VALÈNCIA. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“ONZÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA RELATIVA A LA REPRESENTACIÓ DE 
MUNICIPIS EN EL CONSELL TERRITORIAL DE LA PROPIETAT INMOBILIÀRIA 
DE VALÈNCIA. 
 
Seguidament es dona compte de la proposta de l’Alcaldia de data 8 d’agost d’enguany respectre 
a l’assumpte de l’epígraf, i que textualment es del següent tenor: 
 
“Atés l’escrit tramés per part del President del Consell Territorial de la Propietat Inmobiliària de València 
(Delegat d’Economia i Hisenda a la Comunitat Valenciana- Ministeri de Hisenda) de data 13 de juliol de 
2019, sol·licitant que abans del 20 d’agost , per part del Plenari d’aquest Ajuntament es vote el nom de 
tres Ajuntaments d’aquesta secció territorial, per tal que ens representen davant l’esmentat Consell 
Territorial de la Propietat Inmobiliària de València. 
 
Tot això en base a allò previst en l’Ordre EHA/2386/2007, del Ministeri d’Economia i Hisenda on es 
determina el procediment per a la designació de representants de les entitats locals en els Consells 
Territorials de la Propietat Inmobiliària. 
 
Atesa l’esmentada Ordre Ministerial, on es contempla que les Entitats Locals existents en l’àmbit de cada 
Consell Territorial estaran representats per tres representants del conjunt dels Ajuntaments la població del 
dret dels quals siga superior a 20.000 habitants. 
 
Mitjantçant la present, es proposa al Ple de l’Ajuntament, previ el corresponent dictamen per part de la 
Comissió Informativa oportuna, que adopte els següents acords: 
 
Primer.- Comunicar al Consell Territorial de la Propietat Inmobiliària de València, el nom de tres 
Ajuntaments corresponents a la secció de municipis amb població superior a 20.000 habitants, per a la 
posterior representació dintre d’aquest Consell Territorial, i que es concreten en els Ajuntaments de: 
 
- OLIVA 
- GANDIA 
- CULLERA 
 
Segon.- Donar trasllat de l’acord que recaiga a l’esmentat President Consell Territorial de la Propietat 
Immobiliària de València, als efectes sol·licitats.” 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Comunicar al Consell Territorial de la Propietat Inmobiliària de València, el nom de 
tres Ajuntaments corresponents a la secció de municipis amb població superior a 20.000 
habitants, per a la posterior representació dintre d’aquest Consell Territorial, i que es concreten 
en els Ajuntaments de: 
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- OLIVA 
- GANDIA 
- CULLERA 
 
Segon.- Donar trasllat de l’acord que recaiga a l’esmentat President Consell Territorial de la 
Propietat Inmobiliaria de València, als efectes sol.licitats.” 
 
Obert el torn d’intervencions es produeix la que tot seguit s’indica: 
 
 Sr. alcalde: “Com es va explicar en comissió, també s’ha seguit un criteri, semblant 

al de l’any passat, ja que el Consell Territorial de la Propietat Immobiliària tracta 
qüestions relacionades amb temes de cadastre, s’ha seguit el criteri de buscar 
municipis, un nosaltres mateix, i altres dos que siguen costaners, i que tinguen una 
casuística semblant a la nostra. No sabrem , fins que tots els municipis facen la 
delegació, si nosaltres, com a municipi, estarem o no.” 

 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
ONZÈ.- DICTAMEN CI DE GOVERNACIÓ SOBRE LA MODIFICACIÓ DE 
LES DADES RELATIVES A LA SECRETARIA DE L’ÒRGAN GESTOR DE 
PLATGES D’OLIVA. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa de Governació, de data 12 d’agost 
de 2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“DOTZÉ.- PROPOSTA DE L’ALCALDIA SOBRE MODIFICACIÓ DADES 
RELATIVES A LA SECRETARIA DEL ÒRGAN GESTOR DE PLATGES D’OLIVA. 
 
Es dona compte de la proposta de l’Alcaldia respecte a aquest assumpte, emesa el 8 d’agost de 
2019, amb el següent tenor literal: 
 
“L’Òrgan Gestor de les Platges d’Oliva va estar creat per acord del Ple de l’Ajuntament en sessió 
ordinària que va tindre lloc el dia 27 de maig de 2004. 
 
Aquest Òrgan Gestor està conformat per una part per responsables polítics de la Corporació Municipal, i 
per altra per diversos tècnics municipals, essent presidida per part del Sr./Sra. Regidor/a de Turisme.  
 
Per altra banda, en quant a la secretaria de l’Òrgan, aquest acord plenari dèia textualment el següent: “La 
Secretaria de l’òrgan recaurà en el Secretari General o funcionari en qui delegue. En aquest cas, per 
delegació del Secretari, recau en el Sr. José Sebastián Estela Climent”. 
 
Donada que aquesta indicació tant específica figura en eixos termes reflexats en l’esmentat acord plenari, 
havent transcorregut ja quinze anys des de la constitució d’aquest òrgan, i donada l’existència en la actual 
plantilla de personal funcionari més especfíc que, per delegació de la Secretaria General, puga assumir les 
funcions de secretari/a de l’Òrgan Gestor de Platges, es proposa al Ple de l’Ajuntament, previa dictàmen 
de la Comissió Informativa corresponent, que s’adopten els següents acords: 
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Primer.- Modificar l’acord plenari adoptat en sessió de 27 de maig de 2004 respecte al punt Setzé de 
l’Ordre del Dia anomenat “Creació de l’Òrgan de les Platges d’OLiva i nomenament dels membres que 
n’han de formar part” , en el sentit de modificar la redacció de la part relativa a la secretaria d’aquest 
òrgan, per tal que quede redactat eixe paràgraf en els termes següents: 
 
“La Secretaria de l’òrgan recaurà en el Secretari General o funcionari en qui delegue.” 
 
tot això amb la finalitat que la Secretaria General municipal puga delegar-la en qualsevol funcionari/a que 
considere més oportú. 
Segon.- Donar trasllat del present acord a la Presidència de l’Òrgan Gestor de Platges (Sr. Regidor-
Delegat de Turisme), a la secretaria general municipal, així com a la tècnica municipal responsable del 
sistema de gestió de Platges, per al seu coneixement i efectes. “ 
 
La Comissió de Governació, sense debat i per unanimitat, dictamina FAVORABLEMENT i 
eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Modificar l’acord plenari adoptat en sessió de 27 de maig de 2004 respecte al punt 
Setzé de l’Ordre del Dia anomenat “Creació de l’Òrgan de les Platges d’OLiva i nomenament 
dels membres que n’han de formar part” , en el sentit de modificar la redacció de la part relativa 
a la secretaria d’aquest òrgan, per tal que quede redactat eixe paràgraf en els termes següents: 
 
“La Secretaria de l’òrgan recaurà en el Secretari General o funcionari en qui delegue.” 
tot això amb la finalitat que la Secretaria General municipal puga delegar-la en qualsevol 
funcionari/a que considere més oportú. 
 
Segon.- Donar trasllat del present acord a la Presidència de l’Òrgan Gestor de Platges (Sr. 
Regidor-Delegat de Turisme), a la secretaria general municipal, així com a la tècnica municipal 
responsable del sistema de gestió de Platges, per al seu coneixement i efectes. “ 
 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
 
DOTZÉ.- DICTAMEN CI D'ORDENACIÓ DEL TERRITORI SOBRE LA 
MODIFICACIÓ DE LES BASES REGULADORES DE LA CONVOCATÒRIA 
DE L’ARRU. 
 
Informats del dictamen de la Comissió Informativa d'Ordenació del Territori, de data 12 
d'agost de 2019, en relació a l'assumpte de l'epígraf, que diu textualment: 
 
“1r.- SEGONA MODIFICACIÓ. BASES REGULADORES DE LA CONVOCATÒRIA 
D'AJUDES ECONÒMIQUES ACTUACIONS DE REGENERACIÓ I RENOVACIÓ 
URBANES (ARRU). PROPOSTA D'ACORD I DICTAMEN, SI ESCAU. 
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La Presidència dóna compte de la Proposta d'Acord de data 24 de juliol de 2019 que subscriu 
l'Alcaldia per a la modificació parcial de les Bases reguladores de la convocatòria d'ajudes, en 
règim de concurrència competitiva, per a les actuacions de Regeneració i Renovació Urbana 
(ARRU) en el Nucli Antic de la Ciutat i que van ser aprovades per acord del Ple de 
l'Ajuntament en sessió de 26 d'abril de 2018 i publicades en el BOP d'1 de juny de 2018. 
 
Concretament la modificació proposada afecta a la Base 23.3, que regula la justificació de la 
subvenció rebuda i l'obtenció de la qualificació definitiva. 
 
La part dispositiva de la Proposta d'Acord diu així: 
 
PRIMER.- Aprovar la modificació de les Bases Reguladores de la convocatòria d'ajudes 
econòmiques per a les actuacions de regeneració i renovació urbanes en l’Àrea de Regeneració i 
Renovació Urbana del Barri antic d'Oliva (ARRU), consistent a substituir la redacció actual de 
l'apartat m) de la Base 23.3 per la següent: 
 
“m) Compromís d'inscriure en el Registre de la Propietat que l'habitatge rehabilitat amb les 
ajudes econòmiques regulades en aquestes Bases no podrà ser objecte de transmissió ínter-vius, 
totalment o parcialment, per cap títol, durant el termini de deu anys a partir de la data de 
qualificació definitiva, llevat que es reintegre la totalitat de l'import percebut incrementat en els 
interessos legals, excepte en els supòsits recollits en la normativa relativa a adquisició 
d'habitatges de protecció publica (article 11 del Decret 189/2009, de 23 d'octubre, del Consell, 
en relació amb l'article 10 del Decret 90/2009 de 26 de juny, del Consell, modificat per Decret 
105/2010, de 25 de juny), havent de presentar en el termini màxim d'un mes la corresponent 
Nota Simple en la qual conste tal inscripció, i es procedirà, en cas d'incompliment, a iniciar els 
tramites per a la seua revocació.” 
 
SEGON.- Publicar aquesta modificació en el Butlletí Oficial de la Província de València per a 
la seua entrada en vigor. 
 
TERCER.- Traslladar el present acord als Departaments d'Urbanisme i Secretaria, als efectes 
oportuns.” 
 
Vist l'informe de data 25 de juliol de 2019 que subscriu la Sra. Secretària Acctal de 
l'Ajuntament en sentit favorable, en considerar que no existeix cap impediment legal per a la 
modificació de la indicada Base, sent l'Ajuntament Ple l'òrgan municipal competent per a 
l'aprovació definitiva de tal modificació, i que necessita de la publicació de la modificació en el 
BOP per a la seua entrada en vigor. 
 
Sotmesa a votació la proposta d'acord presentada, la Comissió Informativa, per la unanimitat 
dels seus membres la dictamina favorablement i eleva al Ple de l'Ajuntament, com a òrgan 
competent, el seu dictamen per a l'adopció dels següents acords: 
 
PRIMER.- Aprovar la modificació de les Bases Reguladores de la convocatòria d'ajudes 
econòmiques per a les actuacions de regeneració i renovació urbanes en l’Àrea de Regeneració i 
Renovació Urbana del Barri antic d'Oliva (ARRU), consistent a substituir la redacció actual de 
l'apartat m) de la Base 23.3 per la següent: 
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“m) Compromís d'inscriure en el Registre de la Propietat que l'habitatge rehabilitat amb les 
ajudes econòmiques regulades en aquestes Bases no podrà ser objecte de transmissió ínter-vius, 
totalment o parcialment, per cap títol, durant el termini de deu anys a partir de la data de 
qualificació definitiva, llevat que es reintegre la totalitat de l'import percebut incrementat en els 
interessos legals, excepte en els supòsits recollits en la normativa relativa a adquisició 
d'habitatges de protecció publica (article 11 del Decret 189/2009, de 23 d'octubre, del Consell, 
en relació amb l'article 10 del Decret 90/2009 de 26 de juny, del Consell, modificat per Decret 
105/2010, de 25 de juny), havent de presentar en el termini màxim d'un mes la corresponent 
Nota Simple en la qual conste tal inscripció, i es procedirà, en cas d'incompliment, a iniciar els 
tramites per a la seua revocació.” 
 
SEGON.- Publicar aquesta modificació en el Butlletí Oficial de la Província de València per a 
la seua entrada en vigor. 
 
TERCER.- Traslladar el present acord als Departaments d'Urbanisme i Secretaria, als efectes 
oportuns.” 
 
Obert el torn d’intervencions es produeix la que tot seguit s’indica: 
 
 Sr. alcalde: “També es va explicar en la Comissió d’Ordenació del Territori, en 

aquest moment, les bases que tenim en vigor, aprovades per l’ajuntament, 
requereixen que abans d’iniciar el tràmit de la qualificació definitiva davant la 
Generalitat Valenciana, que és requisit imprescindible per a obtindre la subvenció, 
s’ha d’aportar la nota simple. El que estem fent és flexibilitzar això, ja que sense la 
qualificació definitiva no es pot obtindre la subvenció. El que fem és que s’aporte, 
abans de tramitar la qualificació definitiva, el compromís; i una vegada obtinguda la 
subvenció ja s’ha d’aportar la nota simple de la inscripció registral.” 

 
 
El Ple de l'Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit precedentment. 
 
 
TRETZÈ.- DICTAMEN CI SOCIOCULTURAL SOBRE LA DENOMINACIÓ 
DEL CARRERÓ EXISTENT ENTRE EL C/. ABADIA I LA PLAÇA DE SANT 
ROC COM PAS D’EN FRANCISCO PONS MONCHO. 
  
Informats del dictamen de la Comissió Informativa Sociocultural, de data 12 d’agost de 
2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“SEGON.- PROPOSTA DE DENOMINACIÓ DEL CARRERÓ EXISTENT ENTRE EL 
C/ ABADIA I LA PLAÇA DE SANT ROC COM PAS D’EN FRANCISCO PONS 
MONCHO. 
 
Es dona compte de la proposta que, en relació a aquest assumpte, formula el Regidor-Delegat de 
Cultura amb data 9 d’agost de 2019, i que diu així: 
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“El Senyor Julio Llorca Esteve en la seua qualitat de Regidor Delegat de Cultura, a l’empara del que 
disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà el Reglament 
d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats locals, proposa a la Comissió Informativa 
Municipal Sociocultural que dictamine favorablement i eleve al ple de la Corporació la següent proposta: 
 
Acord sobre denominació del Carreró entre el C/ Abadia i la Plaça de Sant Roc com a Pas d’En 
Francisco Pons Moncho. 
 
ANTECEDENTS 
Que en data 26/06/2019 i número de Registre d’Entrada 2019/10825, el Sr. Javier Català Bertomeu, com 
a Rector de la Parròquia de Sant Roc i en nom del Consell Parroquial , va sol·licitar a l’Ajuntament 
d’Oliva, que amb motiu del primer aniversari de la defunció de D. Francisco Pons Moncho, qui va ser 
Rector de la Parròquia entre els anys 1973-1987 i de la seua extraordinària tasca en l’estudi i 
redescobriment de la nostra història, que l’Ajuntament d’Oliva denomine al carreró entre el C/ Abadia i la 
Plaça de Sant Roc, que actualment no té cap nom conegurt, com a Pas d’En Francisco Pons Moncho. 
 

PROPOSTA D’ACORD 
Consegüentment es proposa a la Comissió Informativa de Serveis Socioculturals, que Vista la sol·licitud 
del Consell Pastoral de la Parròquia de Sant Roc així com la documentació aportada i l’informe del 
Tècnic de Cultura, dictamine favorablement i eleve al Ple de la Corporació, la següent proposta 
d’acord: 
 
Denominació del Carreró entre el C/ Abadia i la Plaça de Sant Roc com a Pas d’En Francisco Pons 
Moncho.” 
 
Atés que amb la mateixa data de 9 d’agost, el Tècnic municipal de Cultura ha emés informe la conclusió 
del qual es el següent: “Que a la vista de la vinculació de D. Francisco Pons Moncho amb la ciutat 
d’Oliva i particularment amb la Parròquia de Sant Roc, així com als mèrits acreditats en la recuperació i 
revalorització del patrimoni històric de la ciutat, es adequada la denominació del carreró entre el C/ 
Abadia i la Plaça Sant Roc, actualment sense nom, com Pas d’En Francisco Pons Moncho.” 
 
La Comissió de Serveis Socioculturals, sense debat i per unanimitat, dictamina 
FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Que el carreró existent entre el C/ Abadia i la Plaça de Sant Roc, actualment sense 
nom, es denomine Pas d’En Francisco Pons Moncho. 
 
Segon.- Donar trasllat de l’acord que recaiga al Sr. Rector de la Parròquia de Sant Roc i al 
Consell de Pastoral d’eixa Parròquia, així com a les Oficines Municipals d’Estadística i a 
l’Institut Nacional de Estadística, al efectes escaients.” 
 
Obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen: 
 
 Sr. Llorca Esteve: “La iniciativa de posar el nom d’En Francisco Pons Moncho al 

pas que hi ha entre la plaça de sant Roc i el carrer de l’Abadia, que es les conegudes 
escaletes, és una proposta del Consell Parroquial de sant Roc, que jo eleve, com a 
regidor de Cultura, per tindre les competències delegades; amb informe favorable 
del tècnic de Cultura. El passat 26 de juny es va fer un registre d’entrada amb 
aquesta sol·licitud, per tal de retre homenatge a aquesta gran persona. Recordem que 
l’11 d’agost va fer un any de la defunció d’en Francisco Pons, que va ser rector de la 
parròquia de sant Roc durant 14 anys, de 1973 a 1987, i del qual encara queda 
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l’empremta en tot el que va iniciar, pel seu bon fer i per la seua erudició. Com a 
mostra tenim els treballs de restauració de la Casa Abadia, la construcció del Fossar, 
la posada en funcionament del Junior, diferents llibres, com ara Trapig, on recupera 
i posa en valor els estudis de la producció del sucre a la Safor, durant els segles XIV 
al XVIII, que va ser un motor molt important de l’economia de la zona; també el 
llibre Sant Roc d’Oliva, on fa un recull de la història de la parròquia i de l’edifici de 
l’església de sant Roc, i altres articles molt interessants que estan recollits en llibres 
de festes. Una gran tasca social i cultural que va fer, i que ha redundat en benefici de 
la nostra ciutat. La proposta es va dictaminar favorablement per unanimitat en la 
Comissió de serveis Socioculturals; si tot continua igual, la proposta eixirà endavant 
i segur que el Consell Parroquial de sant Roc estarà molt agraït.” 

 
 Sr. Salazar Cuadrado: “Ja ho vaig manifestar en la comissió. Pense que la 

proposta és molt encertada. Supose que tot sabem que D. Francisco Pons ha sigut 
una persona molt significada i una persona que sempre ha recopilat, a través dels 
seus escrits, i ha posat en valor el patrimoni de la nostra ciutat; són nombroses les 
publicacions que ha portat a cap i per tant pensem que és una persona que es mereix 
tot el nostre respecte i és mereixedora, tot i que siga un carreró, que porte el nom 
d’aquesta persona. Ho vam manifestar en la comissió i ho ratifiquem ara en el Ple.” 

 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
CATORZÈ.- DICTAMEN CI SOCIOCULTURAL SOBRE LA DENOMINACIÓ 
DEL CARRER ON TÉ LA SEU LA CREU ROJA D’OLIVA, ENTRE GUILLEM 
DE CASTRO I L’AVINGUDA DE SISTERON, COM PAS DE LA CREU ROJA. 
  
Informats del dictamen de la Comissió Informativa Sociocultural, de data 12 d’agost de 
2019, en relació a l’assumpte de l’epígraf, que diu textualment: 
 
“TERCER.- PROPOSTA DE DENOMINACIÓ DEL CARRER ON TÉ LA SEU LA 
CREU ROJA D’OLIVA, ENTRE GUILLEM DE CASTRO I L’AVINGUDA DE 
SISTERON COM PAS DE LA CREU ROJA. 
 
Es dona compte de la proposta que, en relació a aquest assumpte, formula el Regidor-Delegat de 
Cultura amb data 9 d’agost de 2019, i que diu així: 
 
“El Senyor Julio Llorca Esteve en la seua qualitat de Regidor Delegat de Cultura, a l’empara del que 
disposa l’article 97.1 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel qual s’aprovà el Reglament 
d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats locals, proposa a la Comissió Informativa 
Municipal Sociocultural que dictamine favorablement i eleve al ple de la Corporació la següent proposta: 
 
 
Acord sobre denominació del Carreró entre el C/ Guillem de Castro i l’Avinguda de Sisteron, com 
Pas de la Creu Roja. 
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ANTECEDENTS 
Que en data 10/07/2019 i número de Registre d’Entrada 2019/11640, la Sra. Maria Dolores Roselló Pérez 
com a Presidenta de la Creu Roja d’Oliva, va sol·licitar a l’Ajuntament d’Oliva, que amb motiu del 45 
cinc aniversari de la Fundació de l’Assemblea de Creu Roja d’Oliva, que és denomine al carreró entre el 
C/ Guillem de Castro i l’Avinguda de Sisteron, que actualment no té cap nom conegurt, com a Pas de la 
Creu Roja. 
 

PROPOSTA D’ACORD 
Consegüentment es proposa a la Comissió Informativa de Serveis Socioculturals, que Vista la sol·licitud 
del Comite Local de Creu Roja així com la documentació aportada i l’informe del Tècnic de Cultura, 
dictamine favorablement i eleve al Ple de la Corporació, la següent proposta d’acord: 
 
Denominació del Carreró entre el C/ Guillem de Castro i l’Avinguda de Sisteron, que actualment no té 
cap nom conegurt, com a Pas de la Creu Roja.” 
 
Atés que amb la mateixa data de 9 d’agost, el Tècnic municipal de Cultura ha emés informe la conclusió 
del qual es el següent: “Que a la vista de la Creu Roja amb la ciutat d’Oliva i en reconeixement en els 
darrers 45 anys d’existència de l’Assemblea Local de Creu Roja Oliva, es adequada la denominació del 
carreró entre el C/ Guillem de Castro i l’Avinguda de Sisteron, com a Pas de la Creu Roja.” 
 
La Comissió de Serveis Socioculturals, sense debat i per unanimitat, dictamina 
FAVORABLEMENT i eleva al Ple de l’Ajuntament les següents propostes d’acord: 
 
Primer.- Que el carreró existent entre el C/ Guillem de Castro i l’Avinguda de Sisteron, 
actualment sense nom, es denomine Pas de la Creu Roja. 
 
Segon.- Donar trasllat de l’acord que recaiga a la Sra. Presidenta de la Creu Roja d’Oliva, així 
com a les Oficines Municipals d’Estadística i a l’Institut Nacional de Estadística, al efectes 
escaients.” 
 
Obert el torn d’intervencions es produeixen les que tot seguit s’indiquen: 
 
 Sr. Llorca Esteve: “En aquest cas, la proposta és del Comité Local de Creu Roja 

d’Oliva, i també incorpora l’informe favorable del tècnic de Cultura. La Creu Roja 
dóna suport i ajuda a les persones més necessitades d’Oliva, des de l’any 1974, A 
més a més, al llarg dels 45 anys d’implantació al nostre poble. Ha portat endavant 
multitud de programes solidaris, assistencials, i iniciatives adreçades a tota la 
població. En tot aquest temps sempre ha destacat per la seua col·laboració i treball 
colze a colze amb l’ajuntament, en la majoria de les ocasions, de forma 
desinteressada i altruista. Precisament enguany que celebren els 45 anys de la seua 
implantació a Oliva creiem que és un bon moment per reconéixer, des de 
l’ajuntament, la gran trajectòria amb el nostre vot favorable a la proposta.” 

 
 Sr. Salazar Cuadrado: “De la mateixa forma que m’he pronunciat adés. En aquest 

cas és diferent, la tasca social, solidària, que porta a cap la Creu Roja de tots és 
sabut. Parlem d’un col·lectiu, que gràcies a ell no només vetlla per la salut entre les 
persones, també la solidaritat entre elles i amb elles. I per tant pensem que també és 
una proposta adequada per votar-la a favor, com ja s’ha manifestat en la comissió, i 
també em reafirma en el votat en la comissió.” 
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El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels membres assistents, acorda aprovar el 
dictamen transcrit anteriorment. 
 
 
PRECS I PREGUNTES 
 
En aquest apartat de l’ordre del dia es produeixen les manifestacions que tot seguit 
s’indiquen: 
 
 Sr. alcalde: “És una sessió extraordinària, on no hi ha precs i preguntes, però 

excepcionalment s’ha inclós, com vaig dir en el Ple d’organització.” 
 
 Sr. Salazar Cuadrado: “M’ha arribat per part de membres de la Policia Local, que 

estan preocupats, en el sentit que tots aquells preventius que es fan des d’abans de 
Nadal, preventius i reforços per a actes diversos que hem realitzat a la nostra ciutat; 
allò acordat, que era la percepció salarial de les hores extres, dels reforços, fins ara 
no han rebut les quantitats econòmiques. Tots sabem la tasca tan important que fa la 
Policia Local, sobretot en esdeveniments que de vegades són no conflictius sinó 
complicats, i necessiten del reforç de la Policia Local, entre altres; i per tant pense 
que seria hora que la Policia Local, que han fet aquest treball, que cobraren el treball 
que han fet. Segons han dit, això ja estava acordat per part de l’Alcaldia, i fins ara 
no han rebut les quantitats econòmiques acordades. El que li demanaria al Sr. 
alcalde que faça el favor de solventar ja el tema econòmic, perquè totes les persones 
que han realitzat les tasques, de seguretat que cobren els diners. Per altra banda, jo 
pense que tots tenim clar el que significa el turisme, o el que volem que signifique 
per a la nostra ciutat. Pensem que pot ser, o ha de ser, motor de l’economia de la 
nostra ciutat; tenim totes les condicions per a poder aconseguir-ho si sabem 
administrar-ho; però pense que hauríem de preocupar-nos un poc més de la imatge 
que donem de cara a la gent que ve de fora; i també a la gent que paguem 
contribució ací al nostre municipi. Les urbanitzacions de costa, les que tenim de 
platja, moltes d’elles estan en un estat de manteniment deplorable. És vergonyós 
passejar pels carrers importants i vore la brossa que té més de dos pams; això no és 
una bona imatge de cara a la gent. Si volem realment apostar per un turisme de 
qualitat, i ens creiem això del turisme, jo crec que això ho hem de cuidar; hem de 
tindre cura i mantindre aqueixes platges en les millors condicions possibles; no 
només l’arena i l’aigua que també és important, sinó també fora de l’arena de la 
platja; és que fa pena vore realment com estan alguns carrers. Repetesc i demanaria 
per favor que si realment volem apostar pel turisme, com una font d’ingressos i 
sobretot de venda d’imatge de la nostra ciutat, això ho hem de cuidar. Aqueixa 
imatge d’abandonament que tenen, no diré totes però la majoria de les 
urbanitzacions de les nostres platges, no ho podem permetre. Per tant jo li demanaria 
al nou govern que tot això ho cuide, si és que ens creiem això del turisme i volem 
apostar pel turisme de qualitat. Fem el favor de cuidar tot això, que la veritat fan 
pena algunes urbanitzacions de platja hui en dia.” 
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 Sra. Tomás Doménech: “És un tema molt redundant. Les butaques del cinema 

Olímpia, que tenim clar que no s’han pagat, que han pegat bacs durant més de 
quatre anys, de la legislatura de 2011 a 2015; això ho tenim clar. Però pensàvem, 
perquè s’ha preguntat moltíssimes vegades ací mateix sobre què anàvem a fer a 
l’Olímpia. Jo pensava que el Sr. Enric Escrivà, de Bloc-Compromis, per la seua 
tasca durant la legislatura passada era treballar per un projecte més integral; hi havia 
algun pressupost, potser curt o llarg, però fins i tot hi havia més diners; s’havia 
ampliat el pressupost més enllà de les mateixes butaques. M’ha cridat l’atenció vore 
en el Levante de divendres, que l’alcalde, en el on sentit, s’ha apoderat del projecte i 
va a demanar un projecte de reforma. Fa la impressió que l’alcalde arrancarà de 
zero. Què s’ha fet en tota la legislatura passada en el tema de l’Olímpia? Res.” 

 
 
 Sr. Llopis Ibiza: “El passat 30 de juliol, aquest regidor li va demanar per registre 

d’entrada convocar una Junta de Governació urgent per tractar uns temes, o millor 
dit, per tractar uns problemes; hem fet diverses d’aqueixes reunions, però els 
assumptes que aqeust regidor li demana per registre d’entrada no s’han fet. Estem 
parlant de problemes importants, sobretot en el barri del Pinet, on estem veient que 
entre veïns estan sofrint agressions; una persona de nacionalitat holandesa ha hagut 
de fugir del barri, va ser agredit amb pedres i sense pedres. L’associació també m’ha 
traslladat que ja ha parlat amb l’equip de govern, per traslladar també l’incivisme 
que hi ha, sobretot en el tema dels animals en la zona del CPC, on hi ha veïns que 
trauen no diversos sinó que podríem dir ramats de gossos, i ningú neteja res, ningú 
rep cap sanció, i la brutícia i insalubritat continua campant a pler. També vull dir-li 
que els veïns de la zona dels carrers de sant Pasqual i de Cánovas del Castillo estan 
recollint firmes, que ens han traslladat, perquè allí ens diuen que o es pot ni tan sols 
viure o conviure. Sé que l’alcalde va convocar una reunió urgentment, amb la 
Guàrdia Civil, la Policia Local, l’associació, i alguns regidors de la seua elecció, 
però els problemes continuen igual; no s’ha solucionar res. Les deu vacant, o les deu 
places de Policia Local, estan cobertes per interins, crec que no és la solució; la 
solució li la pose jo en els registres d’entrada, i crec que hem de crear la comissió i 
tallar aqueixos problemes immediatament; no estem parlant d’una convivència de no 
poder dormir sinó que parlem d’agressions que sofreixen els veïns, l’associació ja 
no sap com traslladar-ho, i les solucions no arriben. Jo li pregue al Sr. alcalde que en 
la pròxima reunió de governació, si pot ser urgent, que convoque a la Policia Local i 
al cap del Departament de Benestar Social, per tractar d’unes possibles solucions, 
que al meu parer crec que serien immediates. Un segon prec, Sr. alcalde, és sobre 
l’aparell que tenim en el registre d’entrada, empadronament i atenció al ciutadà, que 
ja fa setmanes que no funciona; sembla que el va contractar un dels antic regidors de 
l’anterior equip de govern, però no es va contractar el manteniment de l’aparell; 
clar, els tècnics de la casa sembla que no saben ni d’on ve, ni com solucionar-ho; i 
sempre escoltem que està prop, que anem a solucionar-ho, però ja portem setmanes; 
i cal recordar que ací encara hi ha vegades que hi ha grans cues d’espera, i no és el 
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mateix si un agarra un tiquet i pot anar-se’n a qualsevol lloc i tornar al cap d’un 
moment, que no estar allí sense poder moure’s, de vegades durant hores, perquè un 
aparell no es soluciona que no funcione. Li pregaria que el més prompte possible 
que se solucione.” 

 
 
 Sr. Parra Mañó: “Referent a les butaques del Teatre Olímpia, el que critiquem 

nosaltres és la mala gestió en aquest tema; per què les hem tingudes durant quatre 
anys en magatzems municipals; per què les hem tirat nosaltres a l’ecoparc? Qui ha 
donar l’ordre? Tenim el permís escrit del propietari? En juny de 2018 Compromís 
va publicar el mateix que en agost de 2019 sobre la reforma del teatre “l’Ajuntament 
d’Oliva té previst escometre, amb caràcter prioritari el projecte de reforma integral.” 
En el Ple de març, vosté em va dir, Sr. alcalde, que el regidor, en la propera 
comissió explicarà la factura d’una enginyeria especialitzada, d’un projecte, una 
auditoria, i una estudi, per valor de 16.900 euros, i de la qual a data de hui encara no 
sabem res. Aqueixa factura es va pagar en desembre de 2018, però l’informe vostés 
ja feia temps que el tenien; i ara encomana a l’arquitecte i enginyer municipal un 
altre informe; després de quatre anys. Volem saber quants informes fan falta per fer 
una reforma integral del Teatre Olímpia.” 

 
 Sra. Pastor Bolo: “Sr. alcalde, referent un poc al tema d’atenció al ciutadà, crec que 

de vegades els regidors delegats que hui conformen el govern, fins i tot un partit que 
hui té l’Alcaldia, és per a fer-ho mirar el fet de contestar en les xarxes socials que no 
podem agarrar el teléfon en totes les hores de treball perquè el funcionari està de 
vacances. Jo crec que mal comencem si volem donar una atenció al ciutadà. El 
funcionari clar que se n’ha d’anar de vacances, però que el personal en aquest 
ajuntament, o com estan recol·locats, no funciona. Vosté porta personal en aquesta 
legislatura, tenim la mà per recol·locar i estudiar, com li vam dir en la legislatura 
anterior, tots els departaments de l’ajuntament, però el que no pot ser és que vinga 
ací la gent i no hi ha haja ningú per atendre’l; estem en el mes d’agost, som turístics, 
tenim turisme; què passa, que ve una persona ací que només pot vindre el mes 
d’agost en tot l’any i ningú el pot atendre? Crec que tot això és una assignatura 
pendent que té aquest ajuntament; i crec que els regidors delegats això no ho poden 
contestar. Hem de treballar per donar servei.” 

 
 
 Sr. Escrivà Savall: “Concretament no es deia que no hi havia cap persona atenent 

el telèfon, referent a aquesta última pregunta; simplement que en època de vacances 
hi ha menys gent; però el teléfon s’està atenent. A banda dir-li que estem fent una 
anàlisi, perquè no és problema únicament de Recursos Humans, fent uns canvis de 
la configuració tècnica es podria millorar a nivell usuari; tinc previst convocar una 
reunió de treball on tots els membres de l’oposició i els companys de govern estaran 
convidat per si volen aportar alguna cosa; o simplement mirar el que estem fent.” 
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 Sra. Morell Gómez: “Jo volia donar contestació al tema de la imatge turística. Sr. 
Salazar, vosté té molta raó. No li puc dir que no, perquè jo crec que tots hem 
coincidit en la campanya electoral en l’estat en què es troba la ciutat d’Oliva; no 
només en les urbanitzacions, sinó en general, es necessita treballar molt i de forma 
molt dura per poder reforçar aquesta administració i poder oferir els serveis públics. 
Nosaltres el que estem fent ara, el govern, es això; intentar reforçar aquest 
ajuntament, els departaments, perquè les brigades estan en una trentena de persones; 
amb poc més de trenta persones no es pot portar el poble d’Oliva; i això és un gran 
problema. I estem treballant de forma molt intensa per donar solució el més aviat 
possible. És cert que a l’agost és complica més, perquè estem en temps de vacances 
i per a fer contractes, per a poder informar, per a poder contractar; es complica 
perquè a més sumem altres tipus de neteges que també es prioritzen, que són els 
valls i séquies; també estan preveient-se. Té raó. No li ho puc negar. Anem a 
treballar perquè això siga una realitat, perquè portem molt de temps arrossegant el 
problema i cal donar-li una solució; però li ho agraesc.” 

 
 Sr. alcalde: “En primer lloc, Sr. Salazar, els reforços de la Policia Local estan 

pagant-se, amb retard, però s’estan pagant. Hi ha un problema puntual. A hores 
d’ara està pagat fins a març d’enguany; si tinguérem major dotació en Recursos 
humans, que està previst reforçar el departament, podríem anar més ràpid, però fins 
a març s’han pagat els reforços. Hi ha un problema puntual en els reforços de cap 
d’any; i li recorde que aqueixos reforços es van haver de buscar d’urgència, perquè 
estava anunciada ja la festa i no disposàvem amb la seguretat; per tal de garantir la 
seguretat es van haver de buscar els reforços i es van haver de pagar unes quantitats 
econòmiques que no estaven previstes, no tenien cap marc en el conveni, per tant el 
que s’està buscant la forma jurídica, o amb les majors garanties jurídiques perquè es 
puga tramitar aqueix pagament. Aqueix és el problema puntual que hi ha, a banda 
del retard. Pel que fa a l’escrit de petició a la Comissió de Governació, Sr. Llopis, ja 
li dic que no em va arribar, pel que siga no em va arribar; sí que em va arribar 
l’escrit de l’associació i va haver una reunió en la qual estava el regidor de 
Participació Ciutadana, jo mateix, va vindre un representant de la Guàrdia Civil i 
estava el cap de la Policia Local, i es van analitzar, punt per punt, totes les 
problemàtiques que vosté ha exposat, i moltes més, i allí mateix vaig donar ordre, i 
la Guàrdia Civil en va prendre nota, que s’incrementara les patrulles per allí, que de 
fet s’han incrementat; la mateixa associació ens ha cridat per donar-nos les gràcies 
per als problemes puntuals que hi havia, saben vostès que els problemes de 
convivència no són fàcils, no sempre s’arreglen amb presència policial; però en 
qualsevol cas ha hagut una resposta per part del govern el més immediata possible; 
es convocarà la comissió, que vinga el cap de la policia i que done les explicacions 
oportunes del que se’ns va traslladar i el que s’està portant a cap per a intentar 
minimitzar el problema de convivència, que com vosté sap passa per diferents fases 
al llarg de l’any. I no és que calga un informe per al tema de l’Olímpia. Les 
butaques s’estan portant a un abocador autoritzat, perquè se li ha dit en diverses 
ocasions al propietari que se les emportara i el propietari no se les ha emportat; per 
tant se li va dir que anàvem a desfer-nos de les butaques. Jo insistec que per les 
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butaques no s’han pagat diners. No s’han comprat les butaques; és veritat que han 
estat cinc anys emmagatzemades ací, però no s’ha pagat i al remat el que fem és 
desfer-nos d’elles. L’informe, que ja el tinc, i els puc fer arribar, és per saber, perquè 
els tècnics municipals em van dir quina és la sèrie de treballs i estudis que s’han fet 
al llarg de la legislatura passada, i que el regidor va explicar en moltíssimes 
ocasions, i si amb això es podia encarregar ja el projecte integral; la resposta ha 
sigut que no, que s’han fet molts treballs que aporten nombrosa informació de l’estat 
de l’edifici, alguna que no coneixíem, però no hi ha un projecte per a poder licitar 
demà o a la setmana que ve, que és el que hem de fer; prèviament els tècnics 
municipals aconsellen encarregar urgentment un estudi sobre la inspecció tècnica de 
l’edifici, sobre l’estructura. I han recomanat també, i ja s’ha fet, abans del plenari, 
una hora abans, he firmat el decret, s’ha precintat la llotja, la part de dalt, per 
indicació dels tècnics municipals; i el que anem a fer ara és, decretar la incoació de 
l’expedient per tal de contractar la inspecció tècnica de l’edifici, seguint el que diuen 
els tècnics; els tècnics en aqueix informe diuen també, relaten la gran quantitat 
d’estudis, de cates i de gestions que s’han fet al llarg de la legislatura passada i 
aqueix és l’objectiu de l’informe, saber si amb el compendi general d’informació 
que teníem, i de documents, es podia licitar un projecte integral de reforma, que no 
és així. A conseqüència de l’informe he decretat el tancament de la llotja, i també he 
encarregat la inspecció tècnica de l’edifici perquè ens diguen com està a nivell 
estructural. Dels precs prenem nota i si ens hem deixat cap pregunta la contestarem 
per escrit abans de la pròxima sessió.” 

 
I no havent més assumptes a tractar, el senyor president alça la sessió a l’hora 
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària done fe. 
 
  Vist i plau 
 El president 


